

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2023年3月20日 星期一 第18533期
癸卯年二月二十九

中共中央办公厅印发 《关于在全党大兴调查研究的工作方案》

新华社北京3月19日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于在全党大兴调查研究的工作方案》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于在全党大兴调查研究的工作方案》全文如下。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十大精神，党中央决定，在全党大兴调查研究，作为在全党开展的主题教育的重要内容，推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。现制定如下工作方案。

落实同样也离不开调查研究；调查研究是获得真知灼见的源头活水，是做好工作的基本功；要在全党大兴调查研究之风。习近平总书记这些重要指示，深刻阐明了调查研究的极端重要性，为全党大兴调查研究、做好各项工作提供了根本遵循。

当前，我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。世界百年未有之大变局加速演进，不确定、难预料因素增多，

(下转8版)

新时代 新征程 新伟业

贯彻落实全国两会精神

盐都：高质量发展千帆竞发涌春潮

□记者 张兆领 通讯员 邵晓玲
王丹

最是人间三月天，砥砺奋进正当时。项目建设马力全开，招商选资全线出征，企业发展势头强劲……这个春天，盐都迅速贯彻落实全国两会精神，以“起步即冲刺，开局即决战”的奋进姿态，落实干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创“四敢”重大要求，拼招商、拼项目、拼服务、拼建设，书写当下高质量发展“千帆竞发”的良好局面。

项目建设加速跑 企业生产铆足劲

重大项目是稳定经济增长的“压舱石”，是推动高质量发展的“硬支撑”。盐城高新区的瑞莱铂智能机器

人厂区，现场呈现一派热火朝天景象，二期新建厂房里，工人们正全力以赴于抢工期、赶进度，忙碌在各自岗位上，为本月底设备进场调试做最后准备。

作为盐城重点项目，该项目总投资10亿元，新上自动化物流及AGV机器人项目，包括搬运机器人、智能物流和WCS等智能制造软件系统开发，全部投产达效后年可实现开票销售10亿元，税收5000万元，为该区更高水平建设智能制造示范区注入新的强劲动力。“这里有创新的土壤，一流的营商环境，突出的区位优势为企业带来更多发展机遇。”项目现场负责人介绍。

项目建设马不停蹄，企业生产分外忙碌。走进盐城博盛新能源有限公司的生产车间，5条生产线马力全开，赶制来自国内外的订单。“目前，

我们每月在手订单达6000万平方米，力争全年实现干法隔膜出货量8亿平方米。公司所有生产线正满负荷运转，确保实现一季度平稳开局。”

博盛新能源有限公司总经理李剑文自信地说道，春节之后，省、市、区相继出台一系列政策措施，让企业在盐都深耕发展壮大更有信心和决心。今年上半年将再引进6条生产线，产能全部释放后，年可实现开票销售5亿元。

项目是竞争力，产业是生命力。当前，盐都牢固树立“产业强区、项目为王”发展理念，深入开展“重大项目奋进年”活动，聚焦主导产业，攻坚重大项目，优化提升优势产业和潜力产业链，打造结构更优、质量更高、创新更强的产业集群，为全区“奋进新征程，建设示范区”提供强大的项目支撑。今年计划新开工亿元以上产业项

目90个以上，新竣工投产亿元以上产业项目60个以上，全力突破30亿元以上重特大产业项目。

招商引资不停歇 奋发进取谱新篇

招商引资是经济工作的“生命线”，是推动发展的源头活水。3月12日临近中午，在高新区招商局的会议室里，一家外地客商正在与高新区招商局局长范雅洽谈项目合作。“惠企政策的最大福利是什么？”“基础设施配套建设什么标准？”……会上，针对客商提出的一系列疑问，范雅一一作答，并详细介绍高新区各类优惠政策，现场氛围热烈。

2023年春节刚过，盐都即召开全区“双招双引”出征动员大会，发出持续推进招大引强的动员令，(下转2版)

起笔开新局 力保开门红

东台：双碳经济为企业赋能为民送利

本报讯 (董宣 张一峰)3月15日，东台高新技术产业开发区的江苏光讯电力新能源公司回访东台东强公司新投运6兆瓦光伏电站运营情况时，又意外接上新单。原来，听罢光讯总经理高冬林介绍光伏产业发展趋势后，东强公司党委书记王子纯现场拍板：追加投资建设1500千瓦光储充一体化廊道，服务企业员工、来客人的新能源车辆。

在东台，建光伏电站、享清洁能源，已成众多企业和市民的新时尚。东台发改委的数据显示，目前全市分布式光伏装机总容量达300万千瓦时，全省名列前茅。高冬林感慨：国家“双碳”新战略给光讯带来了新机遇。2019年光讯成立时，恰逢光伏产业步入阶段性低潮期，2019、2020两年装配不足100户。截至去年末，光讯分布式光伏装机容量达50兆瓦，当年装机40兆瓦。今年更雄心勃勃地定下新装机100兆瓦的目标。

(下转8版)

璀璨烟花秀



3月18日，由燕舞集团主办、大洋湾组团承办的“樱爱而来 美好如期——2023年国际樱花月暨盐城大洋湾第九届樱花节”正式拉开帷幕。当晚，创意烟花秀、水幕秀、荧光海、极光飞雪、塔楼灯光秀、纱幔全息投影轮番上演，绚丽而唯美，吸引众多市民不时驻足观赏，享受春天的美好。

记者 杨毅 摄

发展市本级先进制造业 专项资金项目申报入库启动

本报讯 (郝斐 记者 邱欣泽)近日，市工信局印发通知，组织启动2023年度盐城市市本级工业强市(先进制造业发展)专项资金项目申报入库，积极引导全市工业信息化转型升级和结构调整，全面推进盐城先进制造业发展，加快形成万亿级规模总量、千亿级主导产业引领、百亿元龙头企业支撑的制造业高质量发展格局。

入库项目申报采取线上、线下方式进行。入库项目申报单位对照申报指南，向属地工信部门提交纸质申报材料，各区工信部门负责对本地区项目纸质申报材料进行审核；项目申报单位通过“盐企通”“产链通”平台进行线上申报。

先进制造业发展专项资金主要支持盐城市区符合资金申报要求的企业和项目，范围主要包括：支持企业加大投资、支持企业提质增效、支持重点产业链、支

射阳启用海洋生态修复项目监管系统

本报讯 (记者 陈婷 通讯员 朱莉)“只要点击相应的图标，射阳县海洋生态保护修复工程的概况、视频影像、现场动态等情况一目了然。”近日，射阳县海洋生态保护修复项目评估监管系统正式启用。这是全国首个海洋生态修复项目监管系统，将有效保障生态修复项目可管、可溯、可视，提升海洋生态环境治理水平，精准守护蓝色碧海。

射阳县自然资源和规划局海洋科科长刘帅介绍，射阳县海洋生态保护修复工程是2022年度盐城市海洋生态保护修复子项目之一，总投资2.63亿元，实施周期为2年，预计2023年底完工。工程主要针对海岸侵蚀造成的盐沼湿地减少问题，秉承“基于自然的解决方法(NbS)”理念，采用“海堤生态化+岸线整治修复+退渔还湿”的生态修复措施，恢复和重建滨海盐沼湿地生境。

2022年5月，射阳县海洋生态保护修复工程启动时，同步实施射阳县

海洋生态保护修复项目评估监管系统。系统利用3S技术、三维和计算机技术，融合射阳海洋生态保护修复项目涉及的项目管理、工程建设、跟踪监测、专题调查研究等多源数据，结合项目建设内容，建设生态修复“一张图”、“一中心”，分析与评估，项目监管四大模块，以实现对修复项目从规划、立项、设计、项目实施与变更、项目竣工验收进行全生命周期精细化管理与监管监控的一体化监管系统，做到数据可视化、要素可量化、决策智能化。

“生态修复工程实施过程往往存在地点偏远分散、数据分散、部门和人员众多等情况，造成监管难、成效评价难、跨部门协作难等难题。”刘帅表示，该系统的建立能有效解决监管难题，可以让项目建设方、管理方对于生态保护修复治理全过程了然于胸，为统筹实施生态保护修复和效果评估提供信息化支撑，也更加方便社会公众对整治成效的了解。



钱毅烈士全身塑像在淮安落成

缅怀先烈光辉事迹，激励后人不忘初心。3月19日，我党杰出新闻战士钱毅烈士塑像，在淮安市淮安区烈士陵园落成。黄克诚、钱毅等革命前輩的亲属代表出席落成仪式并为塑像揭幕。

钱毅1941年底参加新四军，曾任《盐阜大众报》编辑、副主编，新华社盐阜分社暨盐阜日报社特派记者，其采写的大量充满战斗气息、贴近群众的新闻在军民中广为流传。1947年，钱毅深入淮安敌占区采访时英勇就义，年仅22岁。此次所立的是钱毅首座全身塑像，借鉴了钱毅战友、著名军旅画家彭彬所绘油画，由雕塑家耿铁群创作。

记者 邵野乔 摄